

中国女篮集体留洋? 难!

本月底,WCBA即中国女篮联赛即将打响。因此,各支地方女篮球队现在都在积极的备战当中。今年的女篮联赛将集中在两个多月的时间里打完,赛程之所以安排得如此密集,是为了给国家队备战2008年奥运会让路。

而在中国女篮备战2008年奥运会的计中,有一个举动引起了诸多关注,那就是中国女篮今年可能集体参加澳大利亚女篮联赛。但从目前该事的运作情况来看,中国女篮想集体留洋还有很多困难。



对于中国女篮加盟澳女篮联赛,马赫(左)有所顾虑

赛和热身的具体要求,“一切为了2008”是其中的精髓。

篮协向盈方公司提出,在选择热身赛对手时,首先,对手必须是实力强劲的世界高水平队伍;其次,要对奥运会有针对性,比如是我们可能在奥运会上遇到的比较强的对手;此外,就是在时间上要有保证,要根据中国队的备战安排来运作其他比赛。

“根据这几个要求,我们也是经过反复考察和研究,认为澳大利亚女篮联赛比较符合。”盈方工作人员说,“无论是从锻炼队伍的角度,还是有针对备战奥运会,如果能成行澳大利亚联赛,对于中国女篮来说应该是个备战的好机会。”

赛程赛制难以协调

从中国队加入澳大利亚联赛的消息传出到现在,已经有一个月的时间了,到底谈判的进展如何,盈方方面表示其中很多属于谈判机密,不便透露,但从采访的相关内容来看,赛程赛制是整个谈判过程的“瓶颈”。

据悉,盈方公司在同澳大利亚篮球协会进行商讨中提出,中国女篮希望成为澳大利亚女篮联赛的参赛球队之一,从今年10月开始参与澳大利亚联赛,总共进行18场比赛。

而澳大利亚方面则希望9个澳大利亚女篮俱乐部球队和中国女篮国家队采用一种分开竞赛的方式,也就是说让中国队“在不打乱澳女篮联赛自身赛制、赛程情况下,每周抽出一支俱乐部队和中国队打友谊赛”。

友谊赛和正式联赛相比,当然有着本质的区别,在友谊赛中双方队员是否能百分之百投入比赛,中国女篮是否百分之百能达到锻炼目的,都是一个未知数,盈方公司和澳大利亚篮协的“矛盾”也就在此。

澳大利亚态度积极

虽然双方在商谈过程中还有一些意见不统一,但是就澳大利亚方面来说,他们的态度也是非常积极,因为如果中国女篮能参加其联赛,其中还是蕴藏着潜在而巨大的商业价值的。

“我们一直都与澳大利亚方面保持着积极、密切的联系,毕竟中国队是一支国家队,从比赛角度来说,他们的队伍也是可以得到相应的锻炼;而其次,关键点是他们看到的是巨大的商业利益。”盈方工作人员介绍说。

目前,澳大利亚已经把中国看成他们最大的篮球市场,如果中国女篮能加盟澳

联赛,这将成为他们开发中国篮球市场迈出的关键一步。“首先,比赛可以对观众进行电视直播,这是进行中国商业开发的关键一步;其次,在澳大利亚国内有很多华人,有中国队参赛也有利于吸引更多的华人球迷。”盈方方面说。

不排除其他的方案

“这件事因为中间环节的问题,我想现在还没有继续讨论下去的必要。”篮管中心主任李元伟在接受记者采访的时候明确表态。而由此看出,双方的争议应该还比较大。“我们也正在联系其他一些赛事。”盈方公司表示说。

“我们也清楚,各个国家的联赛都有自己的规则和运营方式,一下子加上一支队伍,势必会对其联赛造成一定的影响。”李元伟说,“但是我们的目标也是相当明确,就是要为2008年奥运会锻炼队伍,如果不能成行,我们也不会勉强,我们不排除寻找其他的方案。”

而盈方公司对此也是“思路清晰”,“当然,加入澳大利亚联赛的事情,我们还是会尽量争取,希望能够有一种双方都满意的结果。可是,我们其实也在积极寻求其他的方案,比如我们最近也在和俄罗斯进行联系。总之,一切都是围绕2008年这个大方向,希望女篮在奥运会之前能得到更多更好的锻炼机会。”盈方方面说。

陈琳

声音

篮协积极支持

对于中国女篮加盟澳大利亚联赛一事,篮协方面给予了积极支持的态度,“毕竟澳大利亚女篮是去年世锦赛的新科冠军,如果中国女篮能参加澳大利亚女篮的国内联赛,可以让我们的女篮队员们了解在世界冠军的国家里,女篮比赛是如何进行的,更可以让中国女篮在高水平的联赛环境里,学习到如何对抗。”篮管中心主任李元伟表示。

但现在该事还处在运作阶段,并且出现了一些分歧,双方篮协也没有正式就此事进行接触,李元伟表示,对此不会勉强。“我们的原则相当明确,就是能使中国女篮在比赛中得到锻炼,提高水平,如果说加入联赛不利于我们备战2008年奥运会,我们当然会寻求其他的方案。”陈琳

马赫更想去欧洲

作为中国女篮的外籍教练马赫,在澳大利亚曾经取得过十分辉煌的战绩,他曾经带领不同的球队在澳大利亚联赛中获得超过冠军。但是对于中国女篮加盟澳女篮联赛,马赫却有所顾虑。

如果中国队只是作为对方各个俱乐部友谊赛的对手,并且采用单独的积分体系,马赫认为有些俱乐部势必就不会派出最强的主力参加比赛。如果单纯是和替补队员在场上比赛,那肯定起不到锻炼的效果。

马赫同时表示,与其对方去打什么友谊赛,不如多去欧洲参加热身赛,起码在那里有很多机会和强队进行比赛,“毕竟,在奥运会上除了面对澳大利亚这样的强敌之外,我们的对手大多是一些欧美强队。”陈琳

江苏体彩周销量再创新高

江苏体彩继上上周突破“亿元”之后,在上周(2月4日-10日)继续攀升,周销量已达1.3194亿元,比上一周增加2356万元,增幅达21.74%,江苏体彩的周销量纪录此时已再度被刷新。

据了解,排列3依然是上周的热点,自进入2月以后,排列3的“春节攻势”已全面拉开,而江苏体彩排列3在上周的销量纪录几乎是每天都在刷新,周销量已达9612万元。尤其

在2月10日的第41期,江苏体彩的单期销量已达2138万元,这也是自排列3发行以来江苏单期销量首次突破2000万元大关。与以往相比,排列3今年最大的特点是销量与返奖实现了双增长,还是以第

41期为例,江苏的销量为2138万元,而组3就中出创纪录的91819注,奖金达3856万元,加上直选,江苏当期返奖达3983万元,返奖率达186.28%。有关业内人士指出,对于排列3,江苏彩民的投注

手段还是比较鲜明,机敏地抓住了组选投注这一有效途径。

据统计,江苏体彩上周各玩法累计返奖9670万元,已逼近“亿元”,同时也创下江苏体彩历年周返奖纪录。

沈体彩

幸运猜彩

7位数:大数走强

一	二	三	四	五	六	七
5	6	1	8	9	4	1
7	9	2	5	7	6	3
8	1	4	6	8	2	0

“5+1”:关注大数

一	二	三	四	五	特别号
6	7	0	8	2	6
8	5	1	7	4	7
9	4	3	9	1	5

仅供娱乐 南阳彩票工作室

排列天地

中、大和值为主

投注要点:1.近期将以除3余0和除3余1的和值为主,偶和值反弹要求强烈,推荐和值:16点、12点和15点。2.双码组合推荐:34、16和78。胞号推荐:77、33和99。3.四种全型结构强势不减,后市重点关注全大和全奇结构。组012路谨慎看好。断0路、全质、全合几种组合可留意。4.各位次上的冷数推荐:百位数字4和8,十位数字1和5,个位数字0和1。5.组选复式号码推荐:1、2、4、5、7、9。 仅供娱乐 安妮

彩市瞭望

下周体彩投注指数参考

七位数(参与指数☆☆☆☆):新年以来,500万大奖开出频率加快,“老牌”七位数玩法独有魅力凸现,堪称江苏彩市常青树,春节休市,何不编排几注幸运号,节后撞个好运。

排列玩法(参与指数☆☆☆☆):春节休市来得“及时”,今年以来,

彩市动态

排列3销售火爆 中奖喜报频传

临近春节,排列3火爆的行情点燃了全国彩市,江苏彩市更是热闹非凡,各地排列3的中奖喜报频传,彩民朋友们正享受着排列3接二连三送出的大礼包。淮安:体彩中心兑奖忙 近期,淮安市体育彩票销量保持了稳步增长的趋势,返奖率也屡创新高。早上,市体彩中心刚上班,兑奖厅就挤满了彩民。市中心抽调人手加班加点为彩民办理兑奖手续。

泰州:年终狂拿大礼包 临近春节,泰州市的体彩销售呈现出节节攀升之势,至2月11日销量已突破四千万。特别是排列3的销售异常火爆,继2月3日排列三第07034期单日销量首次突破一百万后,单日销量纪录被屡屡刷新。镇江:火红销售丰厚返奖 随着体彩“排列3”全国大派送活动的继续深入,镇江销售节节攀升,1月份销售额达到了18594694元,比去年同期

增幅达120.27%。1月份07012期体彩统计7位数中,扬中中旺一彩民连擒2注特等奖,喜获奖金1000万元。据统计,2月1日至10日,镇江市体彩多种玩法共计返奖14690212元,除市区11046站点中得特等奖1注,获奖金500万元之外,“排列3”返奖达9239130元,其中直选中奖891注,奖金891000元,组选中奖28677注,奖金8348130元,不折不扣地成为镇江体彩多种玩法中的主力军。沈体彩

彩市传真

体彩春节休市通知

根据财政部《关于2007年彩票市场春节休市的第15号公告》精神,现将2007年体育彩票春节休市有关事项通知如下:

- 一、休市时间为2月17日0:00至2月24日24:00。
- 二、休市期间,停止各类体育彩票的销售、开奖和兑奖。2月25日0:00起恢复电脑彩票销售、开奖和兑奖。

沈体彩

彩市趣闻

我们坚持买幸福吉祥号

怡让我陪她去买彩票,好友的请求当然要答应。我问她买什么号码,她不语,只是看着我,我心领神会了。看着行色匆匆的购彩人,难以捉摸他们购彩时的片刻心情。然而有这样一种购彩人,他们没有过多的时间去钻研任何购彩技巧,也没有多余的精力去编排最可能的奖号,于是搜索记忆中最珍贵的日子,它便成了最简单的投注号码。我和怡又何尝不是这样呢!她摇晃着彩票和我示意,她的笑容是那么的甜美。 晓轩

彩市浮世绘



刘道伟作

彩情万种

体彩<全国联网排列3>
000130565000235440 73470 0006546
期号:051116 07042期:2007/02/11开奖
倍:3 倍注:12元 2007/02/11 17:21:07
组选3 复式票
1 9

双码组三:看好出“19”双码组合,买双码组合三复式票,并倍投3倍,结果共中1260元。

体彩<全国联网排列3>
00013056500044002 08308 004722/
组选4:51116 07042期:2007/02/11开奖
倍:1 倍注:20元 2007/02/11 19:15:07
组选6 复式票
0 1 2 5 9

组六复式:精选5个号码,花20元买组六复式票,结果命中。 文武友情提供